

УВАЖАЕМЫЙ КОСМОНАВТ, ДОБРЫЙ ДЕНЬ!

Приближается 12 апреля – День Космонавтики! Я хочу поздравить вас с этим праздником.

Меня зовут Никита Коркуц. Я учусь в Санкт-Петербурге в «Промышленно-технологическом колледже имени Н.И.Путилова».

С детства я люблю читать статьи об исследовании вселенной, смотреть фильмы, особенно мне запомнилась картина «Время первых». Мечтать о полете в космос может каждый, но для достижения цели нужно приложить много усилий, упорства. Дорога в космос открывается тем, кто много занимается спортом. Космонавтом станет тот, кто пройдет трудный путь «через тернии к звездам». Вы тот человек, кто, преодолев все трудности, совершили свой старт. Из книг и телепередач я знаю, что полеты связаны с большим риском. Смелость, смекалка и изобретательность в нестандартных ситуациях помогают выполнять государственные задания.

Я искренне восхищаюсь вами, вашу работу по заслугам оценивают Государственными наградами.

Мне очень хочется задать вам много вопросов: как переносится нагрузка во время старта космического корабля, видели ли вы из космоса свой родной город, видно ли из иллюминаторов спутники, как организован быт, отдых. А самое главное пожать вам руку и сказать спасибо за ваш героизм! Вы настоящий Герой, вы создаете историю освоения космоса!

Закончить свое письмо я хочу словами из песни:

Я верю, друзья, караваны ракет,
Помчат нас вперед от звезды до звезды.
На пыльных тропинках далеких планет,
Останутся наши следы!

Коркуц Никита Зв. вагр. №.